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Most jelent meg a fővárosi nyilvános könyv« 
tár 1925. évi működéséről szóló jelentés és a 
könyvtár uj szerzeményeinek válogatott jegy­
zéke. Ebből az értesítésből kitűnik az a pá­
ratlan kulturmisszió, amelyet a fővárosi 
könyvtár betölt. Mennyiségben is egész első­
rangú a könyvtár múlt évi teljesítményei 

az elmúlt esztendőben 24.815 kötettel 
gazdagodott a könyvtár.

Ennek megfelelően az olvasók száma is je­
lentősen megszaporodott, úgyhogy 1925-ben
80.000 kö tettel többet kölcsönöztek ki, m in t
1924-ben. Ilymódon összesen 405.667 kötetei 
kölcsönzött k i  olvasóinak a könyvtár fiók­
könyvtáraival együtt.

Az E sti Kurír munkatársa ma a beszámoló 
megjelenésének alkalmából felkereste Enyv- 
váry Jenő dr. helyettes igazgatót, aki a kö­
vetkezőket mondotta:

—  A könyvtári anyag beszerzését, fejleszté­
sét és rendezését a múltban is én végeztem és 
most is én végzem. Ebben a munkámban a tu­
dományos szempontok mellett a legteljesebb 
objektivitás vezetett, m iután a inai időkben a 
könyvtárfejlesztésbe igen könnyen  lehet poli­
tikum ot belevinni. Ezek mellett a’ szempontok 
mellett két másik elvre helyeztem a fősulyt. 
Az egyik az, hogy igyekeztem tekintettel lenni 
.¡az aktualitásokra és hogy ezt meglehetősen si­
került keresztülvinnem, azt mutatja a beszer­
zett könyvek jegyzéke és az olvasótábor meg­
szaporodása.

rÁ fővárosi könyvtár Magyarországon ma l  
úgyszólván az egyetlen élő könyvtár, 

amely lépést tart az élettel
és amely ilymódon kielégi ti az olvasóközönség 
minden rétegét.

—  A másik vezérlőelv az volt, hogy kiegé-í 
szitsem azokat a szakokat, amelyeket a mült-i 
bán, a könyvtár egyoldalú fejlesztése folytán! 
némileg elhanyagoltak. így nagyszámú mű* 
vet szereztem be a művészettörténetre vonat-! 
kozóan és ezeket a müveket valóban a leg­
nagyobb mértékben kölcsönözték állandóan’ 
az olvasók. Ismétlem, a könyvtár a legszebb 
jövő elé néz és igyekszem a jövőben is meg-; 
tartani a könyvtár páratlan mozgékonyságát, 
amely nyugati mintára állandóan visszatük-j 
rözi az aktuális szellemi életet.

—  Az értesítőből kitűnik még az is, hogy a 
könyvtár nagyszerű fejlődési perspektíváknak 
néz elébe, amennyiben a főváros könyvtári bi­
zottsága kimondotta, hogy m inden évben ké t 
uj fiókkönyvtár felállítását kívánja  a város 
különböző pontjain. Az elmúlt esztendőben 
ez a határozat gyakorlatilag még nem való­
sult meg teljes egészében, mert a könyvtárra 
egyéb misszió várt: fel kellett támasztani négy 
kim últ fiókkönyvtárat. Ez meg is történt és 
minden remény megvan rá, hogy az ezután 
következő években még az eddiginél is na­
gyobb mértékben induljon meg a könyvtár

i fejlődése.


